## 社区摄影展在市区烟厂花园广场举行

# 孩子们拍照片 展示多彩生活

本报讯(记者 杨 光)8月30日 上午,漯河晚报"暑期童乐汇"之 社区摄影展在市区双汇路烟厂花园 广场举行。孩子们的140多幅摄影作 品,展现了社区的多姿多彩和孩子 们精彩的暑假生活。

### 用图片展示多彩社区

8月30日上午,烟厂花园广场热 闹非凡,社区摄影展吸引了不少居 民驻足观赏。140多幅摄影作品,拍 摄内容有社区老房子、社区风景、 花卉、人物,还有孩子们暑假旅行 时的照片。这些照片都出自社区孩 子们之手。孩子们也围着图片仔细 欣赏,讨论着作品的取景、立意。 每件作品都有编号, 社区居民则担 任评委,对作品进行打分。

虽然画面效果参差不齐, 但每 件都很用心。其中, 孙一凡把大小 不一的梧桐树叶叠加、排列,然后 用手机拍摄下来。"我观察到法国梧桐的叶子很好看,上面有清晰的脉 络,每片叶子形状相似,但又不太 一样,小的只有指甲盖大小,我就





采摘了一些,按照大小排列。"孙一 凡说,效果很特别,好像看到了一 片叶子的生长过程。

"图片拍得好,很有生活情趣, 也反映出孩子们丰富多彩的暑假生 活。"市民张先生说,孩子们能将社 区生活用图片展示出来很了不起。

### 引导孩子们观察生活

经过一个多小时的展览、评 比,大家评选出了一二三等奖和优 秀奖。没有获奖的同学,也得到了 一本日记本作为纪念。在活动现 场, 天桥街街道培训机构巨人教育 负责人赵东给孩子们送上奖品。

一等奖奖品是儿童电话手表, 获奖者是刘琼璐,作品是一幅风景

照片。刘琼璐采用逆光拍摄, 树叶 在蓝色天空衬托下, 画面效果很 好。"这个暑假看我用对用水。" 忆。"刘琼璐说,她经历了很多有趣 的事情,并用相机记录了下来,开 学后会带给同学们欣赏。

"不少摄影作品在技术上还有欠 缺,但很有想法。"赵东说,他们一 直关注着社区摄影课, 很乐意给孩 子们提供更多的学习摄影、练习摄 影的机会。社区有很多可以拍摄的 素材,孩子们拿起相机、手机进行 自由创作,能提高他们观察生活的 兴趣。希望这样的活动继续举办。

天桥街街道党委副书记祁鹏飞 说,社区摄影课清新活泼、内容丰富,提供了一个学习、实践平台, 也丰富了孩子们的暑假生活。

好支书张亚军

## 修路建广场 村里大变样

张亚军, 37岁, 2014年任 舞阳县孟寨镇曹孟村党支部书 记。一年多来,曹孟村多项工作 位列全镇前列, 受到镇党委、政 府多次表彰。

一上任, 张亚军就给自己定 下规矩, 不花村里一分钱招待 费,义务为村里工作。同时,村 务全部公开,请广大村民参与、

曹孟村小学因长期废弃被侵 占。张亚军通过召开两委会、群 众会, 反复逐户做工作, 追回学 校。随后,张亚军自掏腰包垫资 30万元,建设高标准的党员活 动中心、村卫生室和村民文化广 场。这让群众觉得村干部敢碰 硬,为群众办实事。

接下来, 张亚军带领群众进 行环境整治,建了10个垃圾 池,配备了4辆垃圾车及清洁 工,村容村貌焕然一新,受到镇 党委、政府表彰。

曹孟村道路不好。张亚军多 次召开村民代表、党员代表会 议,讨论道路铺设问题,最终筹 资60万元,硬化村主要道路五 条2600米。

为弘扬尊老爱幼传统美德, 曹孟村评选好媳妇、五好家庭, 并进行隆重表彰。

张亚军真诚对待每一个反映 问题的村民,面对矛盾不回避, 公平公正处理, 化解矛盾纠纷。

曹孟村退休教师孟庆军作打 油诗一首,记录张亚军的好: "今任村官敢碰硬,歪风邪气-扫清; 四通八达水泥路, 政通人 和党英明。'

(市委宣传部推荐)



为好人点赞 让爱心与温暖传承

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@gq.com

# 我是爱国小先锋。你是吸

9月3日是抗日战争胜利纪念日,由中原地区唯一现存的"受降碑"做为镇馆之宝的中州抗战纪念馆,也将迎 来新学期爱国主义教育的第一课。为了在铭记历史中弘扬爱国主义精神,激发青少年的爱国热情,漯河日报社联 合中州抗战纪念馆,在全市中小学中开展-



# "争当爱国小先锋"志愿者征集活动

## 我骄傲我是"爱国小先锋志愿者":

- ※ 我可以在节假日的讲解中熟知历史、锻炼能力;
- ※ 我可以获得人生第一个"志愿者"证书;
- ₩ 我可以获得专业知识和行为礼仪的全方面培训;
- 我还可以拥有自己专属的工作牌和工作服;
- 还有礼品赠送哟。







我是小小参观引导员



**报名方法:** (三种方法都可以哟)

- ▶ 你可以关注"漯河开源旅游景区"官方微信,提交你的简介和联系方式;
- 🧩 你也可以将你的简介和联系方式发送至lhbxjzt@163.com邮箱;
- ❤️你还可以直接拨打报名电话: 0395-3333329 3134517电话报名。

只要你热爱历史,敢于挑战,乐于助人,就来加入我们"纪念抗战胜利71周年·争当爱国小 志愿者队伍吧。让我们在挑战中砥砺心志,在讲解中铭记历史,在实践中进步成长!



